

网传与慕尤丁策划“雅加达行动” 伊斯迈驳斥传闻

(吉隆坡综合讯) 马来西亚国会下议院将在下星期就首相安华的信任动议表决, 而社交媒体此时传出两名前首相, 即巫统副主席伊斯迈沙比里和国民联盟主席慕尤丁正密谋策划“雅加达行动”, 以推翻安华领导的团结政府。

不过, 伊斯迈已驳斥传闻, 并指示律师采取法律行动对付造谣者。至于慕尤丁, 到昨晚截稿前未有回应。

伊斯迈和另一名巫统副主席马哈基尔缺席了12月8日召开的巫统最高理事会会议, 随后网上就传出

伊斯迈当天飞往印度尼西亚雅加达密会慕尤丁, 并指他们“在谋划一些事情”。

但伊斯迈星期三(12月14日)回复《星洲日报》询问时强调, 他没有出国, 且当晚在选区出席公开活动, 有许多人可以作证。“我没有在那天(12月8日)离开马来西亚, 若有, 移民局一定有我出国的纪录。我已指示律师对那些造谣及污蔑我参与‘雅加达行动’的网民采取法律行动。”

伊斯迈还出示两个他在社媒Instagram发的图文, 证明12月8日当天下午, 他在

雪兰莪州八打灵再也一家餐馆与资深媒体人聚餐, 当晚则返回彭亨州百乐国会选区出席活动。

不过, 当询及会否在来临的国会下议院会议里对安华的信任动议投支持票时, 伊斯迈没有正面回应, 只说: “须根据党领袖的指示行事。”

这已不是伊斯迈首次传出与其他政党领袖密会。上个月25日, 也就是第15届大选及安华宣誓就任首相后不久, 伊斯迈被指与包括马华总会长魏家祥在内的数名国阵领袖, 在雪州度假村与伊斯兰党总秘书

达基尤丁会面。网上随即传出他们密谋展开“丽阳行动”。不过, 伊斯迈和魏家祥当时都否认, 并强调

他们当天只是巧遇; 两人也异口同声怒斥有关传闻是恶意诋毁及毫无根据的污蔑。

来源: 联合日报



前首相拿督斯里伊斯迈否认与国盟主席丹斯里慕尤丁正策划“雅加达行动”的谣言。

中企在泰国设合资公司 建设动力锂离子电池基地

中新社北京12月15日电 (记者 陈康亮) 中国上市公司国轩高科股份有限公司(下称“国轩高科”)15日发布公告称, 公司旗下全资子公司GOTION SINGAPORE PTE. LTD.(下称“新加坡国轩”)于当天通过网络云签约方式和Nuovo Plus Company Limited(下称“Nuovo”)签署了合资协议, 双方拟在泰国共同出资设立

一家合资公司, 建设动力锂离子电池Pack(组合电池)基地。

上述合资公司的初始注册资本为3亿泰铢(按汇率换算约为6000万元人民币)。其中, 新加坡国轩占合资公司49%的股权, Nuovo占合资公司51%的股权。该合资公司总投资金额预计为6亿泰铢(按汇率换算约为1.2亿元人民币), 合资双方按相应股权比例共同出资。

国轩高科方面表

示, 此次合作旨在充分发挥双方的核心优势, 实现产业上下游联动发展, 共同探索东南亚新能源市场。

据介绍, 上述合资公司的经营范围为各类商用车、乘用车、专用车、二轮车、三轮车以及储能系统等的电池模组、电池包及电池管理系统的设计、开发、验证、生产、销售及售后。

根据协议, 新加坡国轩应按照其与合

资公司签订的技术许可和技术支持协议约定, 单独或通过其一个或多个子公司向合资公司提供技术和工程支持。Nuovo应按照其与合资公司签订行政服务协议约定, 在土地购置、厂房建设、人员招聘、银行融资、客户开拓及存续运营等阶段提供行政服务。

公告称, Nuovo是一家根据泰国法律成立的公司, 成立于2022年1月11日, 总

部位于泰国曼谷市, 主要从事电池业务和电池产业链投资相关业务。Nuovo隶属于PTT Public Company Limited.(下称“PTT集团”), PTT集团是泰国政府控股的国家能源和石油化工公司。

公告亦提醒, 本次对外投资的主要标的为境外公司股权, 投资事项尚需中国政府相关部门的核准和泰国政府有关部门的审批及登记, 存在一定的不确定性。(完)